









# ଭୁଲ ଭୁଲୟା-୩: ପୁଣି ଆସୁଛନ୍ତି 'ରୁହ ବାବା'



ଟିକେ ହସ ଆଉ ଚିକେ ଭୟ। ପୁଣି ଥରେ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିବ 'ରୁହ ବାବା'ଙ୍କ କମାଳ। ଆଉ ପୁଣି ଶୁଣିବାକୁ ମିଳିବ ଆମି ଯେ ତୋମାର... ଗୀତର ଧ୍ୱନି। ଭୁଲ ଭୁଲୟା-୨ର ସଫଳତା ପରେ ଏବେ ଆସିବାକୁ ଯାଉଛି ଏହାର ଆଉ ଏକ ସିଦ୍ଧାନ୍ତ। ଖୁବଶୀଘ୍ର ଆସୁଛି ଭୁଲ ଭୁଲୟା-୩। ପୁଣି ଥରେ ଅଭିନେତା କାର୍ତ୍ତିକ ଆର୍ଯ୍ୟନ୍ ରୁହ ବାବା ହୋଇ ଲୋକଙ୍କ ମନରଞ୍ଜନ କରିବେ। ଏନେଇ ସୋଶାଲ ମିଡିଆରେ ଏକ ଭିଡିଓ ଶେଆର କରି ଖୋବୁ ପୁରନା ଦେଉଛନ୍ତି କାର୍ତ୍ତିକ। କାର୍ତ୍ତିକ ଆର୍ଯ୍ୟନ୍ ଇନ୍‌ଷ୍ଟାଗ୍ରାମରେ ଯେଉଁ ଭିଡିଓ ଶେଆର କରିଛନ୍ତି, ସେଥିରେ ଭବାନୀଗଡର ହବେଲାର ଝଲକ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି। ଭିଡିଓରେ କାର୍ତ୍ତିକଙ୍କ ଭବ୍ୟ ମଧ୍ୟ ଶୁଣିବାକୁ ମିଳିଛି। ଏଥିରେ ସେ କହୁଛନ୍ତି, 'କ୍ୟା ଲଗା କାହାନୀ ଖତମ୍ ହୋଇଯା ଆମ୍ଭାଏ ସିଫଟ ବାଟ ନହିଁ କରତି, ବୋ ମେରେ ଅନ୍ଧର ଆ ଭି

# ଅଲୋଡ଼ା ହେଲେ ଅକ୍ଷୟ, ବିକ୍ରି ହେଉଛି ଟିକେଟ୍

ଅଲୋଡ଼ା ହେଲେ ବଲିଉଡର ଖୁଲାତି ଷ୍ଟାର୍ ଅକ୍ଷୟ କୁମାର। ଧୀରେ ଧୀରେ କମ୍ପ୍ଲି ଡାକ ଫ୍ୟାନ୍ ଫଲୋଇଁ ଫ୍ୟାଖ୍ୟା। କହିବାକୁ ଗଲେ ଗତ କିଛି ଦିନ ହେବ ଏହି ଖୁଲାତି ଷ୍ଟାରଙ୍କ ସମୟ ଭଲ ଚାଲିନାହିଁ। ଫୁଲ୍ ହେଉଛି ଗୋଟିଏ ପରେ ଗୋଟିଏ ଫିଲ୍ମ। ନିକଟରେ ରିଲିଜ ହୋଇଥିବା ତାଙ୍କ ଫିଲ୍ମ 'ସେଲ୍ମି' ମଧ୍ୟ ବକ୍ସ ଅଫିସରେ ଫୁଲ୍ ହୋଇଛି। ଫଳରେ ବିଦେଶରେ ହେବାକୁ ଥିବା ତାଙ୍କ ଶୋ'ର ଟିକେଟ୍ ବିକ୍ରି ହୋଇପାରୁ ନାହିଁ। ଏଥିଯୋଗୁଁ ବାଟିଲ ହେଉଛି କନସର୍ଟ। ୨୦୨୨ରେ ଏକାଧିକ ଫିଲ୍ମରେ ନଜର ଆସିଥିଲେ ଖୁଲାତି ବୟ ଅକ୍ଷୟ କୁମାର। 'ବଜନ ପାଣ୍ଡେ', 'କଟପୁତଲି', 'ସମ୍ରାଟ ପୃଥ୍ୱୀରାଜ', 'ରାମ ସେତୁ' ଏବଂ 'ରକ୍ଷା ବନ୍ଧନ' ଭଳି ଫିଲ୍ମରେ ତାଙ୍କୁ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଥିଲା। ତେବେ ଏସବୁ ଫିଲ୍ମ ବକ୍ସ ଅଫିସରେ ସେତେଦା କମାଳ କରିପାରି ନଥିଲା। ବର୍ଷ ଶେଷ ହୋଇ ତୁଆ ବର୍ଷ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲେ ବି ଅକ୍ଷୟଙ୍କ କୋଣସି ଫିଲ୍ମ ହିଟ ହୋଇପାରି ନାହିଁ।

୨୦୨୩ରେ ରିଲିଜ ହୋଇଥିବା ଫିଲ୍ମ 'ସେଲ୍ମି' ମଧ୍ୟ ଶୋରଦାୟ ଭାବେ ଫୁଲ୍ ହୋଇଛି। ବାରମ୍ବାର ଗୋଟିଏ ପରେ ଗୋଟିଏ ଫିଲ୍ମ ଫୁଲ୍ ହେଉଥିବାରୁ ଏବେ ଖୁଲାତି କୁମାରଙ୍କ ଜ୍ୱେଳ ଦର୍ଶକଙ୍କ ଉପରୁ ଧୀରେ ଧୀରେ କମି କମି ଯାଉଥିବା ଚର୍ଚ୍ଚା ହେଉଛି। ସେପଟେ ଏହି ଫିଲ୍ମ ଫୁଲ୍ ପ୍ରଭାବ ତାଙ୍କ ଅପକମି ଫରେନ୍ କନ୍ସର୍ଟ ଉପରେ ପଡିଛି। ଅକ୍ଷୟଙ୍କ ଶୋ'ର ଟିକେଟ୍ ବିକ୍ରି ହେଉନାହିଁ। ଅକ୍ଷୟ କୁମାର ତାଙ୍କ ଟିମ୍ ସହ ବିଦେଶ ଗସ୍ତରେ ଥିବା ବେଳେ ତାଙ୍କର କେତେଦା ଶୋ' ଏହି କାରଣରୁ କ୍ୟାନ୍‌ସେଲ୍ କରିବାକୁ ପଡିଛି। ନ୍ୟୁ ଜର୍ସିରେ ଥିବା ଅକ୍ଷୟଙ୍କ ଶୋ' ବାଟିଲ ହୋଇଥିବା ସୂଚନା ମିଳିଛି। ବେଳେବେଳେ ଆମକୁ କଷ୍ଟଦାୟକ ଜିନିଷ ବାଛିବାକୁ ପଡେ। ଆମେ ଆପଣ ସମସ୍ତଙ୍କୁ କ୍ଷମା ମାଗୁଛୁ, କାରଣ ଅକ୍ଷୟ କୁମାରଙ୍କ 'ବ ଏକ୍ସପେକ୍ଟେନ୍ସିଭ୍ ଚୁର' ବାଟିଲ କରାଯାଇଛି। ଯେଉଁମାନେ ଟିକେଟ୍ କିଣିଥିଲେ ସେମାନଙ୍କୁ ଟଙ୍କା ଫେରସ୍ତ କରାଯିବ ବୋଲି SAI USA INC ଫେସବୁକରେ ଏକ ପୋଷ୍ଟ ସେୟାର କରି ଲେଖିଛି। ଉଲ୍ଲେଖଯୋଗ୍ୟ, ଅକ୍ଷୟଙ୍କ ସହ ଏହି ଫରେନ୍ ଚୁରରେ ଅଭିନେତ୍ରୀ ନୋରା ଫତେହି, ଦିଶା ପଟ୍ଟନାୟକ, ସୋନମ ବାକଡ଼ୀ, ମୌନା ରୟ, ଜସଲିନ୍ ରୟାଲ ଓ ଅପାରଶକ୍ତି ଖୁରାନା ମଧ୍ୟ ଅଛନ୍ତି। ଏମାନେ ମଧ୍ୟ ଏହି କନ୍ସର୍ଟରେ ନିଜ ନିଜ ପରଫରମାକୁ ଦେଇଥାନ୍ତେ।



# ଶେହନାଜଙ୍କୁ ପୁଣି ଟାର୍ଗେଟ୍ କଲେ ସୋନା

ବିର୍ ବସ୍-୧୩ ଫେମ୍ ଶେହନାଜ ଗିଲ୍‌ଙ୍କ ଉପରେ ପୁଣି ବର୍ଷିଲେ ବଲିଉଡ ସିଙ୍ଗର ସୋନା ମହାପାତ୍ର। ମିଠୁ ଅଭିଯୁକ୍ତ ତଥା ଫିଲ୍ମ ନିର୍ମାତା ସାଜିବ ଖାନଙ୍କୁ ସଫୋର୍ଟ କରୁଥିବାରୁ ସୋନା ବାରମ୍ବାର ଶେହନାଜଙ୍କୁ ଟିକେଟ୍ କରିଆରେ ଟାର୍ଗେଟ୍ କରି ଚାଲିଛନ୍ତି। କେତେବେଳେ ଶେହନାଜଙ୍କ ଆକ୍ସିଡେଣ୍ଟ ନେଇ ପ୍ରଶ୍ନ ଉଠାଇଛନ୍ତି ତ

# ଶାହରୁଖ ଖାନଙ୍କ ପତ୍ନୀ ଗୌରୀଙ୍କ ବିରୋଧରେ ମାମଲା

ଧୂଳିବାର ଉତ୍ତରପ୍ରଦେଶର ଲକ୍ଷ୍ନୌରେ ବଲିଉଡ ଅଭିନେତା ଶାହରୁଖ ଖାନଙ୍କ ପତ୍ନୀ ଗୌରୀ ଖାନଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଏକ ମାମଲା ପଞ୍ଜିକୃତ ହୋଇଛି। ଗୌରୀ ଖାନଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଭାରତୀୟ ଦଣ୍ଡବିଧି ଅନୁଯାୟୀ (ଆଇପିସି) ର ଧାରା ୪୦୯ (ତ୍ରଷ୍ଟର ଅପରାଧିକ ଉଲ୍ଲେଖନ) ଅନୁଯାୟୀ ପଞ୍ଜିକୃତ ହୋଇଛି।

ମୁମ୍ବାଇର ବାସିନ୍ଦା ଜସପୁର ଶାହ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି ଯେ, ଯେଉଁ କମ୍ପାନୀରେ ଗୌରୀ ବ୍ରାଣ୍ଡ ଆୟାସୀତର ଅଛନ୍ତି, ସେହି କମ୍ପାନୀ ତାଙ୍କୁ ଠକିଛି। ରିଏଲିଟିଭିଟି ବ୍ୟବସାୟ କରୁଥିବା ଏହି କମ୍ପାନୀ ଜସପୁର ଶାହଙ୍କ ଠାରୁ ୮୬ ଲକ୍ଷ ନେଇପାରି ଥିଲେ ମଧ୍ୟ ତାଙ୍କୁ ଫୁଲ୍ ଦେଇ ନଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି। ଅଭିଯୋଗରେ ଦର୍ଶାଯାଇଛି ଯେ, ଲକ୍ଷ୍ନୌରେ ସୁଶାନ୍ତ ଗଲୁ ସିଟି ଅଞ୍ଚଳରେ ତୁଳସିଯାନି ଗଲୁ ଭୟରେ ଥିବା ଫୁଲ୍ ଅନ୍ୟ କାହାକୁ ଦିଆଯାଇଛି।

ଗୌରୀଙ୍କ ବ୍ୟତୀତ ତୁଳସିଯାନି କନଷ୍ଟ୍ରକ୍ସନ ଆଣ୍ଡ ଡେଭଲପମେଣ୍ଟ ଲିମିଟେଡର ସିଏମଡି ଅନିଲ କୁମାର ତୁଳସିଆନି ଏବଂ ଏହାର ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ମହେଶ୍ ତୁଳସିଯାନୀଙ୍କ ବିରୋଧରେ ମଧ୍ୟ ଅଭିଯୋଗ କରାଯାଇଛି। ଏହି କମ୍ପାନୀର ଗୌରୀବ୍ରାଣ୍ଡ ଆୟାସୀତର ଥିବାରୁ ସେ ପ୍ରଭାବିତ ଫୁଲ୍ କିଣିଥିବା କହିଛନ୍ତି। କିନ୍ତୁ ସେ ଏବେ ଠକାମିର ଶିକାର ହୋଇଛନ୍ତି।

ଆଉ କେତେବେଳେ ତାଙ୍କ ଟ୍ୟାଲେଣ୍ଟକୁ ନେଇ ଟାର୍ଗେଟ୍ କରୁଛନ୍ତି ସୋନା। ଏବେ ପୁଣି ଥରେ ତାଙ୍କ ପାଠ ପଢ଼ାକୁ ନେଇ ପ୍ରଶ୍ନ ଉଠାଇଛନ୍ତି ସୋନା ମହାପାତ୍ର। ନିକଟରେ ସୋନା ମହାପାତ୍ର ପୁଣି ଥରେ ନାଁ ନ ନେଇ ଶେହନାଜଙ୍କୁ ଉପରେ ଟିକେଟ୍ କରିଆରେ ବର୍ଷିଛନ୍ତି। ଏପରିକି ସୋନା ଶେହନାଜଙ୍କ ପାଠ ପଢ଼ାକୁ ନେଇ ପ୍ରଶ୍ନ ଉଠାଇଛନ୍ତି। ସେ ଟିକେଟ୍ କରି କହିଛନ୍ତି, 'ଶିକ୍ଷା ପାଇଁ କିଛି ଅର୍ଥ, ସମୟ ଓ ପ୍ରମାଣ ଖର୍ଚ୍ଚ କରନ୍ତୁ। ମ୍ୟୁଜିକ୍ ଶିକ୍ଷକ, ଆକ୍ସିଡେଣ୍ଟ, ଭବ୍ୟ ଡାଏଲଗ୍ ଇଞ୍ଜିନିୟରିଂ କୋର୍ସ ଓ ଅନ୍ୟ ଯାହା ବି ସିଲ୍ ରହିଛି, ଟ୍ୟାଲେଣ୍ଟ ଆଧାରରେ ହିଁ ପ୍ରୋଜେକ୍ଟ ମିଳେ। ସୁନ୍ଦର ଟିଭି ଯାହା, ସଫଳ ଲୋକଙ୍କ ବାରିପଟେ ତୁଲିବା, ପିଆର୍ କିଣିବା ଦ୍ୱାରା ସଫଳତା ହାସଲ ହୁଏନି।' ଏହା ପୂର୍ବରୁ ସୋନା ମହାପାତ୍ର ଶେହନାଜଙ୍କୁ କ୍ୟାଲିକିନ ଫର୍ଣ୍ଣାସ୍‌ସଙ୍କ ସହ ତୁଳନା କରିଥିଲେ। ସେ ଟିକେଟ୍ କରି କହିଥିଲେ, ଶେହନାଜଙ୍କ ପାଖରେ କେଉଁ ବିଶେଷ ଟ୍ୟାଲେଣ୍ଟ ରହିଛି, ତାହା ମୁଁ ଜାଣେନି। ସେ କେବଳ ଏକ ଲୋ-ଡ୍ରୋ ରିଆଲିଟି ଶୋ'ରୁ ଲୋକପ୍ରିୟତା ପାଇଥିଲେ। ମୁଁ ସେହି ମହିଳାମାନଙ୍କ ଗୁଣ ଓ ଆଚରଣ ଭଲଭାବେ ଜାଣେ ଯେଉଁମାନେ କି ସକ୍ସେସ୍‌ସ୍ ଓ ଟଙ୍କା ପାଇଁ ସର୍ବକର୍ ରାକ୍ଷା ଆପଣାଇଥାନ୍ତି। ନିକଟରେ ଶେହନାଜ ଗିଲ୍ ମିଠୁ ଅଭିଯୁକ୍ତ ତଥା ଫିଲ୍ମ ନିର୍ମାତା ସାଜିବ ଖାନଙ୍କୁ ସମର୍ଥନ କରିଥିଲେ। ବାସ୍ ଏତିକିରେ ରାଗି ଯାଇଥିଲେ ସିଙ୍ଗର ସୋନା ମହାପାତ୍ର। ସେବେତୁ ସେ ଶେହନାଜଙ୍କୁ ଟାର୍ଗେଟ୍ କରି ଆସୁଛନ୍ତି। ୨୦୧୮ରେ 'ମିଠୁ' ଅଭିଯୋଗରେ ଫସିଥିଲେ ଫିଲ୍ମ ନିର୍ମାତା ସାଜିବ ଖାନ। ଏଥିପାଇଁ ତାଙ୍କୁ ଫିଲ୍ମ ଇଣ୍ଡଷ୍ଟ୍ରିରୁ ଏକ ବର୍ଷ ପାଇଁ ନିଲମ୍ବିତ କରାଯାଇଥିଲା। ତେବେ ତଳିତ ବର୍ଷ ବିର୍ ବସ୍-୧୨ରୁ ସାଜିବ ଖାନ ପୁଣି ଥରେ ଗ୍ଲାମର ଖୁଲୁକୁ କମ୍‌ବ୍ୟାକ୍ କରିଥିଲେ। ସେହି ସମୟରେ ମଧ୍ୟ ସାଜିବ ଖାନଙ୍କୁ ନେଇ ଅନେକ ବିରୋଧ ହୋଇଥିଲା। ତାଙ୍କୁ ଶୋ'ରୁ ବାହାର କରିବା ପାଇଁ ଦାବି ହୋଇଥିଲା। ଏହି ସମୟରେ ଶେହନାଜ ସାଜିବଙ୍କୁ ସମର୍ଥନ କରିଥିଲେ।



# ଦୁବାଇରେ ଆକ୍ଟିଙ୍ଗ ଏକାଡେମୀ ଖୋଲିବେ ରାକ୍ଷୀ ସାଓଡ଼ି

ଦୁବାଇରେ ଆକ୍ଟିଙ୍ଗ ଏକାଡେମୀ ଖୋଲିବେ ରାକ୍ଷୀ ସାଓଡ଼ି। ସାମାଜିକ ସହ ବିବାଦ ମଧ୍ୟରେ ଏଭଳି ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି ରାକ୍ଷୀ। ଗିରଫ ପରେ ଏବେ ପୁଲିସ କଷ୍ଟତିରେ ଅଛନ୍ତି ବଲିଉଡ ଅଭିନେତ୍ରୀ ରାକ୍ଷୀ ସାଓଡ଼ିଙ୍କ ସାମା ଆଦିଲ ଖାନ୍ ଦୁବାଇ। ଆଦିଲ, ରାକ୍ଷୀଙ୍କଠାରୁ ଟଙ୍କା ଠକି ନେଇଥିବା ବେଳେ ତାଙ୍କୁ ମାନସିକ ଓ ଶାରୀରିକ ନିର୍ଯାତନା ଦେଉଥିଲେ ବୋଲି ଅଭିଯୋଗ କରିଥିଲେ ରାକ୍ଷୀ। ଏହା ପରେ ଆଦିଲଙ୍କୁ ଫେରୁଆରି ୭ରେ ଗିରଫ କରାଯାଇଥିଲା। ଗିରଫ ପରେ ତାଙ୍କୁ ନ୍ୟାୟିକ ହେପାଜତକୁ ପଠାଯିବା ସହ ପରେ ତାଙ୍କୁ ପୁଲିସ କଷ୍ଟତିକୁ ପଠାଯାଇଛି।

ସାମା ଦେଉଥିବା ଧୋକାକୁ ? ତୁଲିବା ପାଇଁ ରାକ୍ଷୀ ପୁଣି ଥରେ କାମ କରିବା ଆରମ୍ଭ କରିଥିବା ବେଳେ ଦୁବାଇରେ ଖୁବଶୀଘ୍ର ଆକ୍ଟିଙ୍ଗ ଏକାଡେମୀ ଖୋଲିବା ବିଷୟରେ କହିଛନ୍ତି।

ଦୁବାଇ ଯିବା ପୂର୍ବରୁ ରାକ୍ଷୀ ଗଣମାଧ୍ୟମକୁ କହିଥିଲେ ଯେ ଦୁବାଇରେ ଆକ୍ଟିଙ୍ଗ ଏକାଡେମୀ ଖୋଲିବି। ଫିଲ୍ମ ଇଣ୍ଡଷ୍ଟ୍ରିକୁ ଆସିବାକୁ ସ୍ୱପ୍ନ ଦେଖୁଥିବା ସମସ୍ତ ଯୁବପିଢ଼ିଙ୍କୁ ସାହାଯ୍ୟ କରିବି।

ଏହା ପୂର୍ବରୁ ସେ କହିଥିଲେ ଯେ "ମୁଁ ଅନୁଭବ କରୁଛି, ମୋତେ ପୁଣି ଥରେ ଠିଆ ହୋଇ କାମ କରିବା ଆବଶ୍ୟକ। ଯେପରିକି ତୁମ ପାଖରେ କାମ ଅଛି, ତୁମ ପାଖରେ ସବୁକିଛି ଅଛି। ମୁଁ ବର୍ତ୍ତମାନ ମୋ ଗୋଡ଼ରେ ଠିଆ ହେବା ଆରମ୍ଭ କରିଛି। ମୋ ସାମା ମୋତେ ବହୁତ ତଳକୁ ଖସାଇ ଦେଇଥିଲେ। କିନ୍ତୁ, ଯେତେବେଳେ ତୁମେ ତଳକୁ ଖସ, ସେତେବେଳେ ଉପରକୁ ଉଠିବାର ଅନନ୍ଦ ମିଳେ। ମୋ ସାମାଙ୍କୁ ମୋ ଭଳି ପତ୍ନୀ ଦୁହେଁ ମାଙ୍କଡ଼ ପସନ୍ଦ ଥିଲେ। ସେଥିପାଇଁ ସେ ମୋତେ ଧୋକା ଦେଲେ।"





